

**QUARTO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA  
CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2024**

A Secretaria Municipal de Educação de Itaboraí, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICA**, para conhecimento dos interessados, a **Retificação ao Edital de Abertura do Concurso Público nº 001/2024**, conforme as regras e condições constantes deste Edital.

**Art. 1º** Fica **RETIFICADO** no **Anexo III** do Edital de Abertura, no que se refere a divulgação da Classificação Preliminar da Prova Objetiva, passando a conter a seguinte redação:

**Onde lê-se:**

DA PROVA OBJETIVA	DATA
Divulgação do horário e local das provas	22/11/2024
<b>APLICAÇÃO DA PROVA OBJETIVA E REDAÇÃO</b>	<b>01/12/2024</b>
Divulgação do <b>Gabarito Preliminar</b> e do(s) Caderno(s) de questões	02/12/2024
Período para recurso contra o Gabarito Preliminar	03/12 e 04/12/2024
Divulgação do Edital de Pareceres dos Recursos Deferidos contra o Gabarito Preliminar, do Gabarito Definitivo, das folhas de respostas da Prova Objetiva e do Resultado Preliminar da Prova Objetiva.	17/12/2024
Período para recurso contra o resultado da Prova Objetiva - Preliminar	18/12 e 19/12/2024
Divulgação do Resultado Definitivo da Prova Objetiva e da Classificação Preliminar da Prova Objetiva	27/12/2024

**Leia-se:**

DA PROVA OBJETIVA	DATA
Divulgação do horário e local das provas	22/11/2024
<b>APLICAÇÃO DA PROVA OBJETIVA E REDAÇÃO</b>	<b>01/12/2024</b>
Divulgação do <b>Gabarito Preliminar</b> e do(s) Caderno(s) de questões	02/12/2024
Período para recurso contra o Gabarito Preliminar	03/12 e 04/12/2024
Divulgação do Edital de Pareceres dos Recursos Deferidos contra o Gabarito Preliminar, do Gabarito Definitivo, das folhas de respostas da Prova Objetiva e do Resultado Preliminar da Prova Objetiva.	17/12/2024
Período para recurso contra o resultado da Prova Objetiva - Preliminar	18/12 e 19/12/2024
Divulgação do Resultado Definitivo da Prova Objetiva <del>e da Classificação Preliminar da Prova Objetiva</del>	27/12/2024

I – Ficam **MANTIDAS** as demais informações e datas previstas no Cronograma.

**Art. 2º** Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Itaboraí/RJ, em 27 de dezembro de 2024.